

Risposte a chiarimenti pervenuti al 31.05.2022

Quesito n. 1

*Si chiede conferma che per servizi analoghi a quelli oggetto della presente procedura possano ricomprendersi anche quelli di accoglienza al pubblico in Musei e Biblioteche, custodia in Musei, nonché di portineria in Università.*

Risposta n. 1

Per servizi analoghi si intende l'aver svolto servizi di accoglienza e assistenza al pubblico e servizi accessori, come indicati all'art. 2 del Capitolato speciale descrittivo e prestazionale presso i luoghi aperti al pubblico o comunque con accesso all'utenza. Si rinvia in ogni caso a quanto previsto dall'art. 7.3 del Disciplinare.

Quesito n. 2

*Relativamente al possesso dei REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE di cui al punto 7.3 (servizi analoghi per un importo minimo annuo non inferiore a € 180.000,00), chiediamo conferma che possano considerarsi analoghi i servizi di accoglienza, portierato e assistenza al pubblico, biglietteria in ambito museale.*

Risposta n. 2

Si rinvia alla Risposta n. 1.

\*\*\*\*\*

Non si risponderà ai quesiti pervenuti oltre il termine previsto dal Disciplinare di gara al punto 2.2.

Reggio Emilia, 03.06.2022

Il Responsabile Unico del Procedimento

